
243

A
T

E
L

IE
R

 P
L

A
N

2090-5

ATELIER PLAN | Schiebetür, 2-teilig mit Seitenwand
Artikel-Nr. 17408100 / 17408120 / 17408140 / 17408160

Abb.: Seitenwand links Unverbindliche Preisempfehlung in € (zzgl. MwSt.)

1
2

3

4 5

7

8

9

10.1

1112

14

16

17

18

19

6+20

13+21

15

22

23#

24.2

26.2

27

29

28

30

32

33

35

36

37

37
38

39

40

41 42

43

44

46

10.2

25

37

48

49

34

Pos. Bezeichnung Ersatzteil-Nr. Preis Pos. Bezeichnung Ersatzteil-Nr. Preis

1 1x Türscheibe 25 2x Glasanbindung, komplett E72222 Stück 30,30 €

2 1x Nebenteilscheibe 26.1 1x Laufschienenaufnahme links E72307-L

3 1x Seitenwandscheibe 26.2 1x Laufschienenaufnahme rechts E72307-R

4 1x Wandanschlussprofil, kurz (2.000 mm) (inkl. Pos. 15) E72248 Stück 79,60 € 27 1x Abdeckung LS-Aufnahme

5 1x Klemmprofil, kurz (2.000 mm) E72249 Stück 37,70 € 28 1x Klemmplatte SW-Anbindung

6 1x Magnetaufnahmeprofil (vormontiert) 29 1x Glasschutz

7 1x Laufschiene (inkl. Pos. 30, 36) E72256-1 Stück 90,10 € 30 2x Auslöser (vormontiert)

8 1x Abdeckprofil, innen (inkl. 35) E72257-1 Stück 44,40 € 32 1x Abdeckkappe Profil (inkl. Pos. 49) E72205-2 Set 12,50 €

9 1x Abdeckprofil, unten (inkl. Pos. 37, 39) E72258-1 Stück 37,70 € 33 1x Wasserleistenendkappe E100211-19 Set 10,40 €

10.1 1x Einzugsautomat/ Selbsteinzug E72226-1 Stück 60,80 € 34* 4x Glasschutz

10.2 2x Rollen inkl. Zubehör für Türprofil E72261 Set 127,80 € 35 4x-7x Schraube M5 x 10 mm

11 1x Wandanschlussprofil, lang (2.060 mm) (inkl. Pos. 22) E72248-1 Stück 79,60 € 36 4x Schraube M4 x 10 mm (vormontiert)

12 1x Klemmprofil, lang (2.060 mm) E72249-1 Stück 37,70 € 37 6x Vierkantmutter M6 mit Schaumpad

13 1x Magnetaufnahmeprofil (vormontiert) 38* 2x Schraube M6 x 16 mm

14 1x Wasserleiste (1.000 mm) (inkl. Pos. 42) E100050 Stück 31,40 € 39 2x Schraube M6 x 6mm

15 1x Klemmdichtprofil 40 1x Schraube M6 x 12 mm

16* 1x Glasschutz 41 1x Silikonkeile (6 Stück) E100203 Set 17,80 €

17 1x Dichtung vertikal E100057-4 Stück 26,10 € 42 1x Klebestreifen

18 1x Dichtung vertikal E72074 Stück 26,10 € 43* 6x Schraube 4,2 x 45 mm

19 1x Wasserabweisprofil (1.000 mm) E100058-8-2 Stück 41,90 € 44* 6x Dübel S 6

20 1x Magnetprofil (vormontiert) 46 1x Demontagehebel E100201-1 Stück 32,40 €

21 2x Einschub-Magnetprofil (vormontiert) 48 2x Montagekeil E100201-2 Stück 12,60 €

22 1x Klemmdichtprofil 49 1x Abdeckkappe innen

23# 1x Winkel-Griff eckig, komplett E100140-57 Stück 86,90 €

1x Riegelgriff asymetrisch E100140-16 Stück 106,80 € * Montagezubehör E72200-2 17,80 €

24.1 1x Türführung, links E72280-L Stück 78,50 € # optional

24.2 1x Türführung, rechts E72280-R Stück 78,50 €

Stück 
(inkl. Pos. 40)

65,00 €

Geben Sie bei farbigen Ersatzteilen den Farbcode mit an: 41 - Chrom | 68 - Schwarz-matt 

Beispiel: E100050-41


